

Компания «АльфаСтрахование» была признана победителем международной премии Global Banking & Finance Review, ежегодно отмечающей компании финансового сектора из разных стран мира за выдающиеся достижения и инновации, в номинации «Лучшая российская страховая компания 2013» (Best Insurance Provider Russia 2013).

В течение 2012 и 2013 годов «АльфаСтрахованию» удалось добиться высоких результатов благодаря реализации успешных проектов по расширению бизнеса и партнерских связей, развитию новых направлений страхования, продвижению на отраслевые и региональные рынки, активной работе по завоеванию лояльности потребителей.

Сборы группы (включая ОМС) в 2012 году составили 96,9 млрд рублей, что на 30,4% больше, чем годом ранее; доля рынка компании составила 6,3%, что превышает показатель 2011 года на 0,4 процентных пункта.

Сборы группы в первом полугодии 2013 года составили 61,6 млрд рублей, что на 30% больше, чем по итогам аналогичного периода прошлого года. Доля рынка достигла 6,0%. Компания показала значительный рост сборов в сегментах страхования жизни — на 94%, ОСАГО — 58,6%, ДМС — 21,6%. Во многих сегментах компания показала результаты выше рыночных, кроме того, «АльфаСтрахование» сохранило 5-е место на рынке, кроме ОМС, и поднялось на одну позицию на рынке с ОМС.

Впервые международная премия Global Banking & Finance Review проводилась в 2011 году, ее целью стала оценка наиболее ярких достижений разных финансовых компаний со всего мира. Премия создана редакцией британского интернет-ресурса Global Banking & Finance Review — динамично развивающегося специализированного портала для финансового сообщества. Номинанты Global Banking & Finance Review определяются жюри совместно с редакцией портала, премии вручаются за инновации, новые стратегии и достижения, оказавшие значимое влияние на развитие финансового сектора.

Источник: Википедия страхования, 25.11.13